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Kolikrat je ¢islo ( %0 ) vetsi nez (90)?

Kolik pfirozenych sudych &tyfmistnych Cisel lze sestavit z cifer 0, 3, 4, 5, 6, 7, pokud se
cifry nesméji opakovat? '

. Kolika zptisoby mtze sedét v kin€ sedm kamaradd A, B, C, D, E, F, G tak, aby kamarad B

sedél na sedadle ¢&. 4 a kamarad G na sedadle €. 27
Ve t¥d8 je 20 zéki. Kolika zplsoby lze vybrat dvojici pro tydenni sluzbu?

Utitel ma k dispozici 20 aritmetickych a 30 geometrickych tloh. Na pisemné praci maji byt
dvé aritmetické a tf geometrické ulohy. Kolik ma ucitel mozZnosti k vytvofeni pisemné
préace? ‘
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Urlete ¢tvrty Elen binomického rozvoje G - i) .
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Ktery &len binomického rozvoje (Z VR < \/_CZ) obsahuje mocninu a’ ?

Pro jakou hodnotu x se paty ¢len binomického rozvoje V}’Irazu(—l—
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Ve tiidg je 15 d&v&at. Jejich vyska je zaznamenana v tabulce:

vySka (cm) 154 156 160 161 162 165
pocet d&viat 1 2 5 3 3 1
Vypocitejte:

a) relativni Cetnost
b) pramémou vysku dévcat ve tiide
¢) modus a median vysky dévcat ve tiide

Aritmeticky primér dvou &isel je 17 a jejich geometricky primér je /5. UrCete obé Cisla

Hazime soutasné dvéma hracimi kostkami. Jaka je pravdépodobnost, Ze soulet Cisel na
obou kostkach bude 7? '




14. Ze 480 osobnich aut ma 40% né&jakou zavadu. Pii ndhodné kontrole 5 aut se zjistilo, Ze
tato auta jsou bez zévady. Jak4 je pravdépodobnost, Ze dal$i ndhodné kontrolovany
automobil bude bez z4vady?

15.V sacku je 8 Cervenych, 6 modrych a 5 zelenych kulidek. Jaka je pravdépodobnost, 7e
nahodné vytahneme ¢ervenou kulicku?

16. UrCete pravdépodobnost, Ze nahodné zvolené dvojciferné &islo je ¢islo délitelné sedmi.




